Ttida 6. A
5 23.-27.3.2020
Cesky jazyk

Mluvnice

- ¢islovky - zépis do sesitu Skolniho je ve skupiné na WhatsAppu
- PS str. 33 cela

- do sesitu vypracovat cv.7/str.103.

Sloh
- str. 163/2 Brambory - do slohového sesitu zapsat a vypsat kli¢ova slova a vypracovat vypisky
v bodech z textu

Literatura
- Citanka str. 80-81 piecist - zapis v 5 bodech do liter. sesitu

Anglicky jazyk

- na tomto odkazu najdete veskeré ucivo z anglického jazyka, na které by se mely déti pres
vynucené prazdniny podivat. Nebude-li Vam nebo détem néco jasné, jednoduse nechte pod
¢lankem komentaft, budu se snazit rychle odpovidat. Pfed nastupem do zpét do skoly prosim o

zpétnou vazbu, zda a co presné jste doma stihli probrat.

https://koronanglictina.blogspot.com/2020/03/anglictina-6a.html

Matematika

1) RozlozZte na soucin prvocisel (do Skolniho sesitu):
144, 520, 156, 132, 336, 168, 308, 208
2) Nejmensi spolecny ndsobek
- uebnice strana 89 — 93 — precist
- pracovni sesit str. 114/1, 2 (vypisete na radek, zakrouzkujete spolecné)
- pracovni sesit str. 115/3
- pokud jsou Cisla nesoudélna (nemaji spole¢ného délitele, jen jednicku), tak je mezi

sebou
vynasobime napf.n(2,9) =18 n(6, 11) = 66
- kdyzZ je jedno z Cisel ndsobkem toho druhého, pak je to i jejich nejmensi spolecny
nasobek
napr.n(9,3)=9 n(5, 30) =30
- kdyZ jsou cisla soudélna a jedno neni ndsobkem druhého, pak si fikdm ndsobky
toho vétsiho
z nich a zkousim, zda je to nasobek i toho mensiho
napf.n(12, 18) = 36 n(9, 15) =45
- pracovni sesit str. 115/4
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- pracovni sesit str. 116/5

- jedno z Cisel je ,schované” v nasobku jiného - mohu si ho pomysiné Skrtnout a
pak fesim pro
zbyld dvé Cisla napr.n(4, 9, 18) = n(4, 18) =36 (pomysIné jsem Skrtnul 9, kterd

je ,,schovana”
jako dvojndsobek v 18)

- nelze pouzit v f — zkuste si fikat nasobky 15 a zkouset, zda jsou délitelné 9 a 6

- nebo pres rozklady — v rozkladu zakrouzkujte, co je spolecné pro
vsechna tfi
Cisla, z jednoho Cisla opiste cely rozklad a z ostatnich dvou to, co

by tam
chybélo

3) Nejvétsi spolecny délitel
- uCebnice strana 84 — 88 — precist
- pracovni sesit str. 120/1, 2 (pro nesoudélna ¢isla je to 1 napf. D(5, 11) = 1)
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4) Slovni Ulohy vyuZivajici spole¢ny nasobek nebo délitel

- pracovni sesit str. 117/7 — nejprve urcéime pocet zubu, které musi projit na obou stranach

spole¢nym
mistem n(15,9) =

- pak urcime, kolikrat se musi otocit to kolecko, aby tento pocet

zubl prosel
spole¢nym mistem

- napf. kdyby kole¢ka méla 18 a 24 zubl - n(18, 24) =
mensi kolecko s 18 zuby se otoci 72 : 18 = 4 krat

- pracovni sesit str. 117/8  n(70,45)=  a pak prevést na metry

- pracovni sesit str. 118/11 n(180, 210) = a pak prevést na metry
- pracovni sesit str. 122/8 D(105, 60, 210-165) =

- pracovni sesit str. 123/9  a) D(54, 81, 135) =

b) kdyz napf. 54 pomerancu vydélite tim nejvétsim spolecnym

délitelem,
dostanete, kolik je pomerancl v balicku
- pracovni sesit str. 123/10 pocet druZstev D(26, 39) =



kolik chlapctl je v druzstvu — vydélime pocet chlapcli poctem
druzstev
- pracovni sesit str. 123/11 D(64, 48) =

Fyzika

- zaregistrujte se na strankdach TAKTIKu — pfistup je na vymezenou dobu zdarma
https://interaktivita.etaktik.cz/novy-student/50616/6e0e42a0ff942c6440ee0718b493d9e4
a projdéte si:
Hrava fyzika 6 novd —str. 9—10, 12 — 13 (vypocet gravitacni sily budeme trénovat az
v 7.tridé)
a pak odpovézte do Skolniho seSitu na tyto otazky:
1) Popis, jak na sebe plsobi ruka a zvonecek.
2) Popis, jak na sebe plsobi tenisova raketa a micek.
3) Uved priklad a) pohybovych Ucinkd sily
b) deformacnich ucink sily
4) Uved priklad plsobeni a) magnetické sily
b) elektrické sily
c) gravitacni sily
5) Jaky smér ur¢ujeme vodovahou a jaky olovnici? Kde mizeme obé tato zafizeni

pouzit?

6) Jestlize 1 MN =1000kN =1000000N a 1KkN = 1000 N, prevedte:
0,002 MN = N 200 000N = MN
0,020 kN = N 20000N = kN

7) Které téleso ve slunecni soustavé ma ve svém okoli nejsilnéjsi gravitaci?
8) Jak se jmenuje pfistroj na méreni sily?

- po pravé strané kliknéte na BONUSY - vyberte SLAVNI FYZIKOVE - Anders Celsius -
poslechnéte si audioprezentaci a pak odpovézte na nasledujici otazky:
9) Jakou Newtonovu teorii mélo potvrdit méreni expedice do Laponska roku 1736, které
se Celsius zucastnil?
10) Co bylo opacné na Celsiové stupnici, nezZ jak to zndme dnes?
11) Kdo upravil Celsiovu stupnici do dnesni podoby?
12) Co je po Celsiovi pojmenovano na Mésici?

POKUD S| BUDETE CHTIT ZOPAKOVAT NECO O FYZIKALNICH VELICINACH: mGZete pouZit
https://www.skolasnadhledem.cz/profil/2-stupen/813-fyzika/10-6-rocnik/1276-veliciny-a-
jejich-mereni?scroll=0

Prirodopis

Pavoukovci
- Stifi- §tir kylnaty (pomoci PC neni v ucebnici)
- Pavouci - kiizak obecny - s. 70 - 73 + vypsat dalsi zastupce pavoukt z ucebnice



Zemépis

- 5.74-5 Savany - do seSitu nadpis a shrnuti a vypsat 5 rostlin a 5 zvifat
- dale s. 76-8 Pousté a polopousté - do seSitu nadpis a shrnuti

Déjepis

- Antické Recko - udeb. str. 79 - 82 - vypracovat do sesitu ukoly na strané 83

- Vrcholné obdobi feckych satii - uceb. str. 83 - 86 - vypracovat do sesitu ukoly na strané€ 85 a
86

- Makedonské nadvlada... - uceb. str. 86 - 87 - vypracovat do seSitu tkoly na str. 88 a 89

Ttidni ucitel
Mgr. Patrik Zeman



